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DE FECHA 9 DE SEPTIEMBRE DE 2015.
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~ .l~ACTA DE LA SESiÓN ORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE " ,: \
. KOPOMÁ, YUCATÁN. '" (¡

~ ~En el Municipio de Kopomá, Yucatán, Estados Unidos Mexicanos, siendo las ~ ~
~ horas del día 9 de septiembre del año dos mil quince, se encuentran ~ ~
reunidos en la sede que ocupa este Honorable Ayuntamiento .Ios Señores y
Señoras Regidores: NICACIO CHAN KOH, SERGIO ABRAHAM MOO CAAMAL,
ATILANA SOLEDAD CANCHÉ MENA, MARIA FÁTIMA DE JESÚS CAAMAL CAAMAL
y JAIME RICARDO TEC GÓNZALEZ, para celebrar sesión ordinaria de cabildo, con
fundamento en los artículos 30, 31, 33, 36, 38 Y demás relativos de la Ley de
Gobierno de los Municipios del Estado de Yucatán, cuyo objeto es desahogar el
siguiente orden del día:

ORDEN DEL DíA DE LA SESiÓN ORDINARIA DE FECHA 9 DE SEPTIEMBRE •
DE 2015

1. Lista de asistencia, verificación del quórum legal e instalación de la sesión;

2. Lectura del orden del día;

3. Asunto en cartera:

ÚNICO.- Propuesta, análisis y en su caso aprobación de
nombramiento del Comité de Protección Civil del municipio de Kopomá, Yucatán.

4. Clausura de la sesión.

En el desahogo del orden del dia, el C. NICACIO CHAN KOH Presidente
Municipal de esta Soberanía, solicitó a la Secretaria Municipal C. ATlLANA
SOLEDAD CANCHÉ MENA, procediera al pase de lista de los miembros del
Cabildo, lo que quedó como sigue

Nombre del Regidor Asistencia

• 1.- NICACIO CHAN KOH X

• 2.- SERGIO ABRAHAM MOO CAI!MAL X

• 3.- ATILANA SOLEDAD CANCH MENA X

• 4.- MAR A F TIMA DE JESUS CAAMAL X

CAAMAL

Inasistencia '
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AYUNTAMIENTO DE KOPOMÁ, YUCATÁN,
DE FECHA 9 DE SEPTIEMBRE DE 2015.

Continuando con el siguiente punto, el Presidente Municipal solicitó a la
Secretaria de este honorable Cabildo diera lectura al orden del día para enterar a
los regidores y regidoras de los asuntos a tratar, dando cabal cumplimiento a lo
ordenado, se procedió a la lectura del mismo.

.
Realizado el pase de lista se constató la presencia de los regidores y

regidoras citados en el proemio de esta acta; y, verificado el quórum legal
correspondiente, el Presidente Municipal declaró constituida la sesión ordinaria por
encontrarse presentes 5 de los cinco regidores que integran el cabildo.
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x• 5.- JAIME RICARDO TEC GONZALEZ

InasistenciaNombre del Regidor Asistencia

• l." NICACIO CHAN KOH X

• 2," SERGIO ABRAHAM MOO CAAMAL X

• 3.- ATILANA SOLEDAD CANCH MENA X

• 4.- MAR A F TIMA DE JESUS CAAMAL X
CAAMAL

• 5.- JAIME RICARDO TEC G NZALEZ X

Dada la lectura del orden del día propuesto, el presidente municipal lo
sometió a votación de los regidores y regidoras, solicitando a la Secretan
Municipal la toma de razón correspondiente y éste fue aprobado por unanimidad
de los presentes, registrándose la siguiente votación en lo económico:

Pasando al desahogo del tercer punto del orden del día, el Presidente
Municipal puso a consideración de los regidores y regidoras, el primer asunto en
cartera, que consiste en la Propuesta y Designación, en su caso, del Comité de
Protección Civil del Ayuntamiento de Kopomá, Yucatán en la administración 2015-
2018.

Al Respecto de este punto el alcalde propuso para integrar el referido
comité a los Ciudadanos MARTINIANO GAUDENCIO MOO KUMUL,
HONORATO TUT DZUL, ARTEMIO MOO POOL, MELCHOR JESÚS QUINTAL
YAH Y MÁXIMO HAU CASTILLO, entre las consideraciones expresadas a las
regidoras y regidores precisó que las personas referidas s~ distinguen por tener
como cualidades la disposición de servicio y el interés por trabajar y procurar
mejores condiciones en la materia de Protección Civil.
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,- SESiÓN ORDINARIA DEL
AYUNTAMIENTO DE KOPOMÁ, YUCATÁN,
DE FECHA 9 DE SEPTIEMBRE DE 2015,

C/t7;r11t -;7Z (f~z
JAIME RICARDO TEC G6NZALEZ.

Regidor.

Conduida. la exposición del Señor Presidente, la Secretaria Municipal
procedió, a solicitud del primero, a la toma de votos de los Regidores y estos
aprobaron el punto por unanimidad, registrándose la siguiente votación:

Nombre del Regidor Asistencia Inasistencia

• 1,- NICACIO CHAN KOH X .
• 2,- SERGIO ABRAHAM MOO CAAMAL X

• 3.- ATILANA SOLEDAD CANCHE MENA X

• 4.- MARIA FATIMA DE JESUS CAAMAL X
CAAMAL

• 5.- JAIME RICARDO TEC GONZALEZ X

Sin más asuntos que desahogar en esta sesión ordinaria, se instruyó a la
secretaria municipal para que elabore la presente a de esta sesión, por lo que
siendo las21i1Q. horas del día, mes y en que actúa, firman los que en ella
los que intervienen al margen y al cal ~nstancia.
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~I ABRAHAM MOO CAAMAL ATILANA SOLEDAD CANCHÉ MENA
Síndico. Secretaria Municipal.
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MARIA FÁTIMA DE JESÚS CAAMAL
CAAMAL
Regidora

Nota.- Estas firmas corresponden al acta de sesión ordinaria de fecha 9 de septiembre
del 2015 del H. Ayuntamiento de Kopomá, Yucatán, de la admfnistraci6n 2015-2018. - - --
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